



# 災區信息

2013年11月號

快樂的聚餐

## 隨著情況的變化

## 活動的規模也在擴展



擅長於縫紉的災民的作品在教會義賣會上展出。



組合屋的災民們共同企劃「採櫻桃郊遊」。

震災經過兩年，以馬忒斯仙臺所關照的七鄉中央公園組合屋有了些變化。有些災民因自己的房屋已經修好，有些因找到新房屋，所以搬離組合屋的人越來越多。

其中令人高興的變化是，曾經開過餐廳的災民樂意來舉辦午餐會，或自治會長召集愛好音樂的人來舉辦卡拉OK。這些活動都是由災民自己來企劃。但是另一面，也有很多災民因為人際關係的困難，以前雖每天來集會所，現在卻不願露面了。

為了對付種種的變化，以馬忒斯仙臺又招呼另外兩個組合屋的災民一起來參加，也將活動的規模更加擴展。

今年五月起，仙臺市內的教會為了促進災民間的交流也舉辦了聚餐會。一些平常不願參加集會所的活動的災民也高興來參加聚餐會，教會以此提供災民間互相交流的場所。

最近也有義工提議以教會義賣會來支援災民。他們呼籲那些住在「暫時屋」、(即暫時住在民間出租房屋的災民們)，以及擅長於縫紉的災民們，拿出他們的作品在教會義賣會上展出。災民們希望自己的作品能有更好的評價而更加熱心的製作。通過這些活動讓災民們能從製作的過程中感到愉快，且覺得自己所作的事是有價值的。希望這樣能更加滋潤災民的生活。為此我們也將更積極的來支援他們。

(以馬忒斯仙臺·職員·茅野風歌)

### 國內募捐達成金額

(2013年7月22日為止)

## 日幣 599,610,92 円

### 日本基督教團東日本大震災救援募金

目標金額 日幣10億円 (只限國內)

匯票收款人 ゆうちょ銀行

轉帳戶頭 記號番號00110-6-639331 加入

者名 日本基督教團東日本大震災